

深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

别了!“大胖墩”

——十里泉电厂#3、#4冷却塔定点爆破拆除现场记

本报记者 刘明



图为爆破拆除瞬间。

9月29日下午4点, 华电国际十里泉电厂的40多位退休老人和近百名职工、群众站在电厂警戒线外, 见证了十里泉电厂#3、#4冷却塔的拆除爆破工程。

“我是1979年来电厂的, 年轻时开拖拉机, 参与了这两座冷却塔的建设全过程, 听说今天下午要爆破这两座冷却塔, 特意赶来看看, 有感情, 不舍得。”已退休18年的老职工陈学丽女士说。

记者了解到, 十里泉电厂#3、#4冷却塔分别于1981年、1982年投产运行, 均为双曲线自然通风塔。2007年12月, #3、#4机组因“上大压小”政策, 实施关停, 为该厂扩建两台国内最先进的600兆瓦超超临界机组作出了贡献。机组关停后, 冷却塔处于闲置状态, 目前塔体及顶部混凝土出现部分风化剥落现象。为消除安全隐患、提高厂前区域整体美感, 该厂决定对#3、#4冷却塔实施定点爆破拆除, 用实际行动进一步为环保事业、城市转型做出积极贡献。

爆破前一小时, 十里泉电厂#3、#4

冷却塔周围两百米之内就进入警戒状态。警戒线内的居民和一些厂家都已提前接到通知, 撤到了安全地带。此时, 爆破专家和工人正紧张地进行最后的检

查和准备工作。

下午4点, 随着总指挥下达指令, 爆破准时开始。“三、二、一, 起爆!”低沉的爆炸声过后, 两座高大的冷却塔从

底端冒出“爆炸云”, 随后“爆炸云”范围越来越大。两座冷却塔开始朝不同方向倒下, 不一会儿, 视线里只剩“爆炸云”, 空气中弥漫着粉尘的味道。至此, 这两座曾为鲁南地区及枣庄电能立下汗马功劳的“大胖墩”, 正式退出历史舞台。

十里泉电厂负责人表示, 为确保爆破拆除安全顺利进行, 厂里成立工程指挥部, 下设安全警戒、清场撤离、应急救援消防、预警信号、爆破施工、生产保障、综合报道等7个工作组, 采取分组划片办法, 严格落实责任制。全体工作人员按照要求对爆破现场进行疏散清场, 严防车辆及人员出入, 随时待命处置意外情况, 以高度的责任感圆满完成了爆破拆除任务。

十里泉电厂#3、#4冷却塔的成功爆破, 宣告了该厂四台125兆瓦小机组拆除完毕, 正式淡出人们的视野, 退出历史的舞台, 也是该厂转型发展、绿色发展的又一有力见证和企业积极承担社会责任、实施新旧动能转换的生动实践。

全心全力投入创城工作

本报讯 9月30日, 全市创建全国文明城市工作推进会议召开, 市委常委、宣传部长、政法委书记李爱杰讲话, 副市长霍媛媛主持, 市政协副主席艾百灵出席。

李爱杰强调, 要充分认清形势, 增强做好创城工作的责任感和紧迫感。中央、省对创城工作要求越来越高, 各城市之间竞争越来越激烈, 我市还存在很多薄弱环节, 为此, 我们要自我加压、全心全力投入到创城工作中; 要坚持全面推进, 确保各项创城指标达标创优。目前距全国测评仅剩一个月左右的时间, 各级各部门一定要对照测评体系, 倒排工期、全面推进。实地考察指标要在“严格”上下功夫, 材料审核指标要在“精准”上下功夫, 问卷调查指标要在“深入”上下功夫, 未成年人思想道德建设工作要在“实效”上下功夫; 要进一步压实责任, 坚决打赢创城年度测评攻坚战。一要树立“一盘棋”思想, 二要压紧压实工作责任, 三要严格督导考核。

霍媛媛对贯彻会议精神提出了具体要求。会上, 通报了创建全国文明城市实地考察项目模拟测评情况, 第三方测评机构分析解读了模拟测评结果。(记者 张孝平)

节日期间检查督导安全工作

本报讯 10月1日, 副市长、市公安局局长宋丙干到安监、消防、交警等部门检查督导“十一”期间安全生产和安保工作, 并看望慰问值班民警和一线公安民警、消防官兵。

宋丙干首先到市安监局检查节日值班情况, 听取了全市安全生产工作情况的汇报; 随后到枣庄高新区消防大队, 查看了消防车辆及防护设施, 并就做好当前消防安保工作提出要求; 在高速交警支队, 宋丙干了解了道路交通形势, 实时调阅了高速车流情况。

宋丙干要求, 各级各部门要高度重视, 扎实做好“十一”期间安全生产和安保各项工作, 营造平安和谐的节日环境。要时刻绷紧安全生产这根弦, 严格落实安全生产责任, 持续加强安全监管和隐患排查治理。要严格落实执勤备战制度, 全力做好节日期间消防安全保障。要强化交通安全监管, 严查各类交通违法行为, 确保群众出行安全和道路交通畅通。(记者 崔聚果)

发展石榴产业 助力乡村振兴

本报峰城讯 9月28日, 国家石榴产业科技创新联盟成立筹备暨石榴设施栽培技术交流会在峰城区举行。

会上观看了峰城区宣传片, 举行了国家石榴产业科技创新联盟成立筹备会; 石榴设施栽培技术交流会; 在中华石榴文化博览园举行了南京农业大学园艺学院实践教学基地揭牌仪式。

峰城是著名的“中国石榴之乡”, 现有石榴树750余万棵, 48个品种, 是国内最大的石榴鲜果、石榴苗木、盆景盆栽集散地, 石榴深加工龙头企业发展到10余家, 开发石榴果汁、石榴酒、石榴保健品等20多种系列产品。

本次活动由中国园艺学会石榴分会主办, 会议主题为“践行‘两山’理论 发展石榴产业 聚慧科技创新 助力乡村振兴”。来自全国各地的石榴专家和石榴主产区相关领导约300余人参加了会议。(记者 刘明 通讯员 张大东)

滕州抢抓时机再掀造林热潮

本报滕州讯 连日来, 滕州市抢抓连阴多雨的有利时机, 围绕国家森林城市创建工作, 以荒山绿化为中心, 再掀造林绿化热潮。截至目前, 已完成雨季造林面积7000余亩。

该市本着早发动、早部署的原则, 对2016至2017年度长江防护林工程造林完成情况认真梳理, 并对2018年“长防林”进行了现场选址和规划设计, 在确保重点项目全面实施的基础上, 结合国家森林城市创建需要, 结合有山镇科学合理下达造林任务, 保证了雨季造林计划的顺利实施。该市集中运用“长防林”项目资金, 加大各级财政投入力度, 采取市财政、林业部门联合招标, 专业队伍工程造林的方式, 对柴胡店、大坞、东沙河、官桥、龙阳、木石等镇重点区域实施荒山绿化。在此过程中, 该市林业局抽调专业技术人员, 加强对造林施工队的技术指导, 并成立了帮包小组, 按照技术标准, 严格把好整地、栽植、浇水等各个环节, 切实提高雨季造林成活率。其中, 木石、柴胡店等镇对春季造林绿化完成情况进行了查漏补缺, 抓住雨季造林时机开展补植补造面积2000余亩, 提升完善道路绿化22公里, 确保完成全年造林任务。

为切实巩固荒山造林绿化成果, 该市大力推广实用抗旱技术, 加大容器苗造林等实用造林技术的推广应用力度, 加强今年春季造林和雨季造林苗木的抚育管护工作。同时, 建立抚育管护目标管理责任制, 健全专职护林队伍, 把幼林抚育工作落实到人, 确保造一片、活一片、成一片, 确保造林绿化效果。(记者 李明)

山东省抗灾救灾工作表彰大会召开

(上接第一版)会议指出, 这次抗灾救灾的实践, 使我们进一步积累了应对突发事件、抗击自然灾害的宝贵经验, 也从中收获了很多深刻启示。全省各级党组织和广大党员、干部, 必须坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 必须坚定不移践行以人民为中心的发展思想, 必须坚定不移凝心聚力推动高质量发展, 必须坚定不移提升干部队伍的能力本领, 必须坚定不移不移敢于担当的过硬作风, 必须坚定不移推进全面从严治党向纵深发展, 大力弘扬抗灾救灾精神, 锐意进取, 拼搏实干, 勇做新时代泰山“挑山工”, 为实现“两个走在前列、一个全面开创”作出新的贡献。(记者 刘振江)

(上接第一版)下更大功夫懂弄通做实。要坚持旗帜鲜明讲政治, 始终把政治建设摆在首要位置, 进一步树牢“四个意识”, 坚定“四个自信”, 做到“四个服从”, 落实“两个坚决维护”, 严守党的政治纪律和政治规矩, 坚定不移地把党中央决策部署和省、市委要求落到实处。要把推进省委巡视反馈意见整改落实当前的一项重要政治任务, 落实“当下改”的举措, 牢牢把握时间节点, 任务再细化, 措施再具体, 确保按期完成整改任务。要把省委巡视整改与中央巡视整改结合起来, 与上级各类专项检查指出的问题整改结合起来, 统筹安排, 共同推进, 真正把巡视“后半篇文章”做实做好做到位。要以巡视整改为契机, 更加精准地把握新时代党的建设总要求, 坚持和加强党的全面领导, 聚焦解决突出问题, 落实落细党建主体责任, 持之以恒加强常委会及机关党建工作, 推动全面从严治党向纵深发展。要以更实的作风, 抓好前各项任务任务的落实, 推动市人大工作再上新台阶, 为开创枣庄创新转型持续发展新局面、建设自然生态宜居宜业新枣庄作出积极贡献。(记者 王兆虎)

你送我检 现场公示... 连日来, 薛城区食品药品监督管理局开展了“你送我检”食品快检进市场活动。检测人员把市民购买的水果、蔬菜的农药残留等作为主要快检项目, 检测结果当场公示, 受到市民欢迎。(刘文欣 摄)

柴里煤矿“思创讲坛”激发党建活力... 育基地, 有计划、按步骤组织党员在此开展党史教育、党性教育、先进性教育、纯洁性教育、主题党日等活动。每遇事关企业发展的重大问题, 该矿领导班子都会在“思创讲坛”广开言路、集思广益, 找出最佳解决方案。同时, 采取党员讲、大家评的形式, 各支部书记、党员纷纷走上“思创讲坛”。通过专题演示汇报, 讲出实情和问题, 讲出做法和成效, 讲出方向和措施, 让每名党员学有标杆、做有经验、赶有目标。“思创讲坛”激发了全矿党员职工的创

第六届“感动枣庄”十佳人物评选活动公告... 荐、他荐、组织推荐等三种方式参评。(一)恪守社会公德、职业道德、家庭美德, 具有高尚的道德情操和与时俱进的时代精神, 具有强烈的社会责任感。(二)事迹感动人, 在社会上引起较大反响, 在群众中具有较好的示范作用, 社会认知度和群众公认度高。(三)爱岗敬业, 诚实守信, 对工作勤勤恳恳任劳任怨, 在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩。(四)积极探索, 勇于创新, 刻苦钻

秋后吃五宝, 身体自然好, 值得好好收藏!

中秋节, 是气候转换分界面。一过中秋, 天气明显转凉, 早晚温差大, 人体抵抗力下降, 容易感冒、咳嗽。此外, 有些人会出现咽干口燥或皮肤干燥等症状, 或腹泻、便秘等肠胃功能失调。所以, 秋天到了, 要多吃这5种美食, 有助身体健康。藕: 抗衰老之王“藕断丝连”, 寓意距离再远, 心都会在一起。所以很多地方有中秋吃藕盒的习俗。藕是东方蔬菜之王, 富含多酚类物质, 可以提高免疫力, 还可抗衰老。另外, 把藕加工至熟后, 其性由凉变温, 对脾胃大有裨益, 可滋阴养血、益胃止泻。南瓜: 润肠通便我国江南地区有中秋食用南瓜的习俗, 寓意“偷瓜得福”“送瓜送子”的说法。按照传统, 每年中秋节时, 当地家庭皆制作、食用老南瓜烧糯米饭。中医认为南瓜性温味甘, 有润肠通便的功效。而从现代

医学来看, 这是因为南瓜富含果胶。在干燥的秋天多吃些富含果胶的食物, 有助于预防便秘。毛豆: 改善记忆力毛豆的吃法, 除了直接加盐煮着吃, 还可以将剥好的豆与腊肉、辣椒等同炒食, 或加五香调料等制成干豆, 可根据个人喜爱选择不同的食用方法。毛豆中的卵磷脂是大脑发育不可缺少的营养之一, 有助于改善记忆力和提升智力水平。但应注意的是, 一定要煮熟或炒熟后再吃。对黄豆过敏者不宜食用。鸭肉: 滋阴生津不少地区都有在中秋节吃鸭的习俗。而在各地的吃鸭习俗中, 脆香美味的烤鸭、清爽可口的盐水鸭、浓油赤酱的烤鸭和八宝鸭等等, 是最常见的品种。秋季是鸭子最肥壮的季节, 而鲜美的鸭肉也具有较高的营养价值。鸭肉味甘、性寒, 有滋阴、生津、养胃、补肾、消肿的养生作用。

健康科普... 石榴: 延缓衰老石榴是营养丰富的秋季之王。饱满的石榴籽呈紫红色, 富含原花青素。还含有多酚类物质, 有研究表明, 其多酚含量甚至超过红葡萄酒。这些抗氧化剂不但能对抗自由基对皮肤的损害, 还有延缓衰老、预防动脉粥样硬化等作用。很多人吃石榴只嚼口水, 把籽都吐掉了, 这样太浪费了, 因为维生素E、纤维素及多种不饱和脂肪酸都藏在籽中, 可连籽打成果汁饮用。对于有心血管健康问题的人来说, 石榴是一种很好的保健食品。

市长热线 12345 服务找政府... 106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn 事事有回音 件件有回复

更换大口径管道 提高排水能力... 王先生: 9月18日大雨过后, 台儿庄区兴中南路房管局宿舍积水严重, 已达到30多厘米, 导致居民无法出行, 请求处理。台儿庄区政府: 接到群众反映的问题后, 立即责成区住建局处理。经与来电人联系, 确认其所说的房屋为航管局宿舍。此轮降雨降水量特别大, 属于50年一遇, 导致部分地区积水严重。区住建局城建办会同自来水公司、污水处理中心工作人员利用排污水泵进行积水强排, 晚十点将积水全部排除完毕。下一步将对对该区域排水管道进行摸排, 更换更大口径管道, 提高排水能力。

自愿购买幼儿园园服... 刘先生: 市中区实验幼儿园(市中区古城内)要求学生缴纳80元订购秋季园服, 缴纳4元购买额温枪, 咨询是否合理。市中区: 接到群众反映的问题后, 立即责成区教育局答复。经调查了解, 区实验幼儿园园服统一穿着园服, 有利于养成校园文化、规范幼儿行为、减少幼儿攀比现象、方便统一管理及保障幼儿安全, 在幼儿园园委会的倡议下, 决定为幼儿统一购买秋季园服, 各班级家委会一致同意, 家长们也是大力支持。此事是由家长委员会牵头, 从选定商家和园服的款式到收费等事宜, 全部由家委会组织, 幼儿园不参与收费。各班级家委会也告知家长购买园服一律本着自愿原则。同时, 有热心家长考虑到入秋以来, 天气转凉, 幼儿感冒增多, 午休时, 教师使用额温枪为幼儿测量体温比体温计方便, 于是倡议每位幼儿缴纳4元钱购买额温枪。此事完全由热心家长发起、征求家长意见, 均自愿购买。市中区实验幼儿园为山东省省级示范性幼儿园, 办园规范, 管理严格, 是家长们信赖的幼儿园。已向学生家长刘先生解释, 刘先生表示满意。